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Fundamentos

El conocimiento del Estado y de la administración pública debe centrarse, entre otros aspectos, en las materias que son propias de esta asignatura. Por un lado, para el cumplimiento de sus finalidades públicas, y en el marco de políticas públicas, el estado debe definir una estructura para la acción, y la definición de esta estructura no es ni neutral, ni evidente por sí misma. Las opciones organizacionales son diversas, aunque no todas las alternativas son viables para cada uno de los desafíos públicos que enfrenta el Estado. Estas opciones en términos de mayor o menor centralización, mayor o menor autonomía de las organizaciones públicas, mayor o menor concentración de funciones, entre algunos de los ejes en debate, son el producto de tradiciones burocráticas así como de diseños conscientes. La importancia de conocer estas opciones, sus ventajas y limitaciones, y la experiencia comparada tanto a nivel regional y mundial, como nacional y subnacional, permite a los decisores seleccionar o bien reorientar estas estructuras de una manera que cumplan de manera más eficaz y políticamente viable sus objetivos de política pública.

Por otro lado, y si bien parte de los sistemas operativos y de gestión son estudiados de manera más específica en otras unidades, un aporte relevante de esta asignatura es la identificación de estos sistemas y sus herramientas, así como el estudio de las capacidades y recursos del estado, como instrumentos para la consecución de resultados públicos valorados por los ciudadanos. 

El foco de la asignatura sobre sistemas, estructuras e instrumentos del Estado y su gestión, incluye la revisión de los distintos enfoques y escuelas que los analizan y jerarquizan. Existen al mismo tiempo, enfoques sobre las prioridades de la reforma administrativa y sus marcos cognitivos de referencia, los cuales se convierten en un poderoso aliciente y una orientación para la innovación institucional.

En resumidas cuentas, esta asignatura representa un espacio abierto para el análisis e interpretación de los procesos de construcción de la estatalidad en distintos niveles, y de construcción de las capacidades estatales para la gestión políticas públicas. Este desafío incluye tanto la revisión de marcos de referencia, como de sistemas, estructuras e instrumentos de gestión, y todo este desafío, en contextos comparados y en el marco de distintos niveles de gestión pública cómo los que experimentamos en nuestro país.

Objetivos

a) Ofrecer, analizar y discutir enfoques y paradigmas para el análisis de los roles del Estado, de las condiciones para la intervención estatal, de las características y distribución de las finalidades y funciones sustantivas del Estado, de las formas de organización del Estado para la consecución de los fines públicos, del ejercicio de las funciones administrativas transversales como la planificación y la evaluación y de la introducción de innovaciones estructurales, organizacionales y tecnológicas para la mejora de la función pública.
b) Entrenar a los cursantes en el análisis crítico de las funciones y organizaciones estatales, y en el diseño de nuevas estructuras y sistemas de gestión.
c) Formar a los cursantes en el respeto por las instituciones estatales y sus requerimientos, y en el compromiso para su permanente fortalecimiento, actualización e innovación, en beneficio de los ciudadanos y sus organizaciones.

Contenidos

Unidad I
Estado, Gobierno y Administración
Esta Unidad aborda la realidad del Estado y las formas de caracterizarlo; sus relaciones con la esfera no estatal; sus componentes y relaciones entre sí, en especial, el aparato burocrático en tanto instituciones y actores; y las condiciones para su actuación (capacidad). Modelos de gobernanza pública. La formación del Estado y los paradigmas de la reforma estatal y administrativa. Capacidades estatales: manifestaciones y factores explicativos.

Unidad II
Funciones sustantivas del Estado
La Unidad se enfoca en las características y la evolución de las funciones sustantivas del Estado en sus distintos niveles, en los factores que inciden en su conformación y en las formas en que las mismas son tratadas conceptual y organizacionalmente. La organización funcional por sectores. Especialización y diferenciación funcional. 

Unidad III
Estructuras de gestión pública
Burocracias centralizadas y modelo burocrático de gestión. La descentralización dentro del Estado y la autonomía organizacional. La especialización funcional y su traducción en agencias descentralizadas y autónomas. Alcances y limitaciones del proceso de agencialización. Las formas de gobernanza con participación privada: privatizaciones, concesiones, y la organización del estado remanente.La interjurisdiccionalidad en el nivel federal: condiciones e instituciones del gobierno multivel: Nación, Provincias, Municipios. 

Metodología de clase

Por un lado, se desarrollarán clases expositivas donde se desplieguen los contenidos de los módulos: objetos de análisis y perspectivas interpretativas. Las presentaciones incorporarán el planteamiento teórico metodológico y empírico, e incorporarán ejemplos de experiencias y casos para el análisis.
Por otro lado, la asignatura busca desarrollar competencias en los alumnos, tanto analíticas como operativas, para lo cual desplegará una serie de técnicas en instancias presenciales y no presenciales. Entre las técnicas presenciales, se instrumentarán:
· Análisis de casos: presentación de experiencias preparadas de manera expresa, con una serie de preguntas para que los alumnos puedan interpretar los hechos a la luz de los conceptos y enfoques estudiados. Por ejemplo: Caso de gestión de políticas nacionales y provinciales de transporte (1985-2015), Caso de análisis de capacidades estatales de un organismo nacional o provincial.
· Análisis crítico de la gestión de un organismo provincial de desarrollo territorial y análisis de formas organizativas de gestión alternativas.
· Debates sobre alternativas de diseño organizacional y gestión de políticas públicas en el campo del desarrollo territorial, tomando como referencia actividades sustantivas del Estado Provincial. 
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Modalidad de evaluación y requisitos de aprobación y promoción

La evaluación consistirá en los siguientes componentes:

a) Participación en clase (20%)
b) Aprobación de un Trabajo Final escrito (80%). El Trabajo Final Escrito consistirá en un documento de entre 6 y 8 páginas, cuyo objeto es el análisis crítico de las modalidades organizacionales y de la implementación de algunos sistemas de gestión, de un organismo o un conjunto de organismos públicos o público-privados, y en el marco de todas o de algunas de sus intervenciones sustantivas.


