1.   GIRA INTERNACIONAL DE CAPACITACIÓN SOBRE “MECANISMOS DE COOPERACIÓN TÉCNICA Y RECAUDACIÓN DE FONDOS PARA PROYECTOS DE DESARROLLO EN GOBIERNOS LOCALES”
 

La Gira de capacitación, organizada por ONWARD Internacional y por el Instituto Internacional para el Desarrollo Local (IIDEL – USA), se llevará a cabo en la ciudad de Washington D.C – Estados Unidos de Norte América,  entre los días 24, 25 y 26 de Febrero de 2016. Los participantes deberán programar su llegada el martes 23 de febrero y el retorno hacia sus países de origen el sábado 27 de febrero.

 

Dicho evento, será un espacio internacional de alta capacitación en metodologías, alternativas, análisis y opciones para la obtención de cooperación técnica que puedan dar viabilidad a los proyectos y programas municipales que requieran soporte internacional, tanto financiera como técnica, así mismo permitirá conocer los aspectos más importantes que convirtieron a la ciudad de Washington DC, en uno de los polos de cooperación más importantes del mundo.

 

Contenido de la Gira Internacional de Capacitación:
 *Conociendo a Washington D.C: Capital Sostenible e Inclusiva – Municipalidad de Washington D.C (Distrito de Columbia).

*Cooperación técnica internacional y mecanismos de financiamiento para proyectos de desarrollo local sostenible en gobiernos locales.

*Filosofía y tendencias mundiales en la recaudación de fondos e investigación básica sobre donantes y potenciales donantes para proyectos de desarrollo local sostenible, para municipios y entidades territoriales.

*Conociendo los mecanismos de Cooperación Técnica de: La Organización de los Estados   Americanos (OEA), Banco Interamericano de Desarrollo – BID, Mecanismos de cooperación descentralizada del Banco Mundial.
*Análisis de los mecanismos de cooperación de la Fundación Interamericana (IAF) y de la Agencia de Cooperación de los Estados Unidos (USAID).

*Visitas Técnicas Especializadas: - Organización de los Estados Americanos (OEA),  Banco Interamericano de Desarrollo (BID), Municipalidad de Washington DC (Distrito de Columbia) – USA,  Banco Mundial, USAID, IAF,  Congreso de los Estados Unidos de América, AID.

 

COSTO DE LA INVERSIÓN PARA PARTICIPACIÓN: El valor total de la inscripción es de USD $ 3,500.00 (tres mil quinientos dólares americanos), que cubrirá hospedaje en base a habitaciones dobles compartidas en hotel de alto padrón en la ciudad de Washington D.C; media pensión (desayunos y almuerzos); Conferencias y Visitas técnicas especializadas; Transporte interno según detalles de la programación; Consultorías en los temas que el encuentro abordará; Material de trabajo completo y Certificado internacional de participación.

 

BECA IIDEL: Con el interés de promover y facilitar la participación de representantes de América Latina, Caribe y África, el IIDEL tiene disponibles escasos recursos financieros, para ayudar a solventar la participación de algunos delegados que así lo requieran, cumplan con los requisitos de aplicación y sean seleccionados. La BECA IIDEL financia el 50% del Costo Total de la inscripción, a las personas e instituciones que sean seleccionadas por el Comité Evaluador. Teniendo los participantes beneficiados con la BECA IIDEL que pagar el monto que asciende a USD $ 1,750.00 (mil setecientos cincuenta  dólares americanos).
 

Dicha cobertura No incluye los pasajes aéreos y/o terrestres entre las ciudades de origen de los participantes y la ciudad de Washington D.C – Estados Unidos, ni trámites de visado para personas que así lo requieran, ni impuestos locales, ni seguros de viajero.

 

TRAMITE DE VISADO: Para las personas que no posean la Visa de ingreso a los Estados Unidos, informamos que el trámite es personal, intransferible e independiente. En cada caso, ONWARD Internacional, previo pago de la inscripción, enviará a cada participante una carta de aceptación de vacante al evento para que sea presentada al consulado estadounidense en cada país, con los demás requisitos que se exigen para dicho trámite.  Recomendamos realizar los trámites de visado con la suficiente antecedencia. A las personas que cuyas visas de ingreso se les negara, la organización realizará las devoluciones de los valores pagados por concepto de inscripción que hayan sido abonados sin ningún tipo de descuento, previa presentación del documento que acredite la negación de dicho trámite.

 

 

 
2.   CURSO INTERNACIONAL SOBRE ·PROYECTOS MUNICIPALES PARA LA SEGURIDAD CIUDADANA”
 

Este segundo evento del año, se llevará a cabo en las ciudades de Tel Aviv, Kfar Saba, Jerusalén, Nazareth y Galilea, en el Estado de Israel, entre los días 02 al 09 de Marzo de 2016, los participantes deberán programar su llegada a Tel Aviv, capital de Israel el día martes 01 y su partida el día jueves 10 de marzo.

 

ONWARD Internacional en cooperación con una de las instituciones más prestigiosas de Israel, el Instituto Internacional para el Liderazgo Histadrut Peoples, están organizando el mencionado curso, luego del análisis que demuestra que el tema de la seguridad ciudadana y la prevención de la violencia han tomado gran importancia.

 

La lucha contra la inseguridad y la violencia comenzó a figurar entre los principales temas de la agenda y los planes de desarrollo de los municipios y territorios, para asegurar la gobernabilidad democrática y la convivencia social. La violencia no sólo tiene un alto impacto social sino también presenta un desafío a los gobiernos locales por sus costos económicos.

 

Entre los principales objetivos que el curso internacional tiene son: Estudiar in-situ, los modelos israelíes aplicados en el ámbito municipal relativos a seguridad ciudadana, así como los programas liderados y/o coordinados por los gobiernos municipales de los diferentes municipios de Israel, la policía, las autoridades judiciales, el voluntariado, el empresariado, y la prensa. Analizar los modelos de trabajo policial israelí, en prevención, represión, inteligencia y coordinación multisectorial, para fortalecer mecanismos de seguridad ciudadana, así como conocer las nuevas tecnologías en la lucha contra la inseguridad ciudadana, búsqueda de construcción y financiamiento de proyectos y programas de seguridad ciudadana y prevención del delito, adaptables a la realidad de las ciudades y territorios de origen de los participantes del curso y análisis, construcción y fortalecimiento del modelo Israelí de Voluntariado Ciudadano para la seguridad ciudadana y prevención del delito.

 

Contenido del Curso Internacional de Capacitación:
 

*La relación Policía – Municipio: El Estado de Israel desde una perspectiva social, política y económica, Seguridad Integral: Concepto Pro-activo de Seguridad Ciudadana. Visitas Técnicas: Estación de policía (comisaría) modelo en Israel, Centros de control municipal de emergencias y seguridad ciudadana en la zona del Sharón, análisis de la relación Policía Municipal-Policía Nacional.

 

*La seguridad ciudadana en municipios de alta densidad poblacional y Sistemas de seguridad de alta tecnología: Programas conjuntos de inspección y control de la policía y el municipio. Visitas Técnicas: Municipios con población mixta y de bajos recursos económicos con sistemas de vigilancia tecnológicos. Visita a Centros de control de seguridad ciudadana.

 

*Desarrollo y seguridad ciudadana: El desarrollo comunitario y la seguridad ciudadana – Experiencias de la Región Hasharón. Visitas Técnicas: Recorrido por la región Hasharón y Visita Técnica a la Ciudad de Tel Aviv y Jaffa , visita a la ciudad vieja de Jaffa y al puerto más importante de Israel, Visita a barrios temáticos para el análisis de sus procesos de seguridad  pública: Barrio de los artistas,  mercado Hacarmel, la rambla, parque Hayarkón.

 

*Policía comunitaria, voluntariado y Manejo de emergencias: Conociendo los programas de Policía comunitaria y el Voluntariado, en Israel, Filosofía y conceptos de la Policía Comunitaria en Israel. Visitas Técnicas: Centro de control de seguridad ciudadana y emergencias municipales.

 

*Implementación de programas de Seguridad Ciudadana, Mapa Delictivo y Prevención del Delito en los Municipios:Construcción y financiamiento de proyectos preventivos de seguridad ciudadana. Presentación del programa "Escuela Segura - Jardines de Infantes Seguros. Visitas Técnicas: Escuelas (nivel inicial, primario y secundario). Visita Guiada a la ciudad de Jerusalén: Museo del Holocausto, Ciudad antigua incluyendo el Muro occidental, Vía Dolorosa, Santo Sepulcro, mercado árabe y monte de los olivos.

 

*Seguridad Ciudadana en ciudades de frontera y ciudades periféricas: Presentación del proyecto: "Ciudad sin violencia". Visitas Técnicas: Ciudades de frontera. Sistemas de seguridad municipal y Centros de actividades recreativas. Visitas Técnicas: Ciudades periféricas, Proyectos preventivos municipales de seguridad ciudadana y reducción de violencia. Visitas Guiadas: Región de la Galilea (Norte de Israel): Nazaret: Iglesia de la Anunciación y Carpintería de José, Mar de la Galilea y Monte de las Bienaventuranzas, Rio Jordán.

 

Costo de la Inversión para la Inscripción: El valor total de la inscripción es de USD $ 5,500.00 (cinco mil quinientos dólares americanos), por persona, que cubrirá hospedaje en base a habitaciones dobles compartidas en las instalaciones del alto padrón en el Instituto Internacional Histarut – Peoples – Israel, desayunos,  almuerzos y cenas, transfers aeroportuarios, conferencias y visitas técnicas especializadas, transporte interno según detalles de la programación, traducción simultánea cuando sea necesario, consultorías en los temas que el encuentro abordará, material de trabajo completo y certificado de participación de nivel internacional. 

 

BECA IIDEL: Con el interés de promover y facilitar la participación de representantes de América Latina, Caribe y África, el IIDEL tiene disponibles escasos recursos financieros, para ayudar a solventar la participación de algunos delegados que así lo requieran, cumplan con los requisitos de aplicación y sean seleccionados. La BECA IIDEL financia el 50% del Costo Total de la inscripción, a las personas e instituciones que sean seleccionadas por el Comité Evaluador. Teniendo los participantes beneficiados con la BECA IIDEL que pagar el monto que asciende a USD $ 2,750.00 (dos mil setecientos cincuenta  dólares americanos).
 

Dicha cobertura No incluye los pasajes aéreos y/o terrestres entre las ciudades de origen de los participantes y la ciudad de Tel Aviv – Estado de Israel, ni impuestos locales.

 

COMO PARTICIPAR 
 

Para cualquiera de los dos espacios internacionales antes descritos, deberán llenar la ficha de inscripción adjunta al presente documento (también podrán descargar de nuestro Web Site www.iidel.net o solicitarla por mail) y remitirla a nuestra Sede central vía E-mail ajbitar.onward@iidel.net, onwardcolombia@iidel.net y/o arquibitar@gmail.com.

  

Para el pago de inscripciones existen dos modalidades:

 

1.- Pago Mediante Tarjeta de Crédito o Débito Visa: El link para éste pago se encuentra en nuestra página web: www.iidel.net , y se deberá realizar luego de la conformación de la aceptación de participación, pues se le facilitará un código denominado número de compra que permita realizar dicha transacción.

 

2.- Pago Mediante Transferencia Bancaria internacional, a la cuenta corriente en dólares americanos de ONWARD INTERNACIONAL, a los datos abajo consignados e inmediatamente después remitirnos por E-mail jbitar.onward@iidel.net, onwardcolombia@iidel.net y/oarquibitar@gmail.com, el comprobante de depósito.

 

Datos de la entidad Bancaria:

Nombre del Banco: BANCO DE CREDITO DEL PERU,

Código Internacional SWIFT: BCPLPEPL
Dirección del Banco: Av. Larco 611, Miraflores, Lima – Perú, Teléfono del Banco: 00511-4441717

     

Datos de la Organización: Nombre del Titular de la Cuenta: ONWARD INTERNACIONAL

Tipo de Cuenta Bancaria: CUENTA CORRIENTE EN DOLARES

Número de Cuenta Bancaria: 194-1935665-1-80
Dirección de ONWARD PERU: Calle Preciados 461 – Surco, Lima, Perú

Teléfono/Fax: 00511-2232041, E-mail: onward@onwardperu.org
 

En tal sentido, hacemos extensiva la presente invitación para contar su valiosa presencia y la de representantes de su entidad, en la Gira de Washington DC y/o en el Curso Internacional en Israel. 

 

Así mismo, solicitamos encaminar la presente convocatoria a los estamentos e instituciones pertinentes, para su correcta difusión y aprovechamiento.

 

Información adicional, solicitarla a nuestra Sede principal a las siguientes direcciones: E-mail:  jbitar.onward@iidel.net,onwardcolombia@iidel.net y/o arquibitar@gmail.com 

