ANEXO A
PROTOCOLO PARA LA PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE TESIS
DATOS IDENTIFICATORIOS : a) Identificación Institucional; b) Identificación del Tesista
DIRECTOR DE TESIS PROPUESTO
TEMA DE LA INVESTIGACIÓN
FORMULACIÓN DEL PROBLEMA E INTERROGANTES INICIALES DE LA INVESTIGACIÓN: en este ítem se plantea: a) la cuestión teórico-práctica a partir de la cual se determina la necesidad de investigación (conflicto sin resolver, interrogantes sin contestar, área de vacancia en la investigación disciplinar, entre otros); b) las preguntas que se plantea la investigación expresadas con claridad, factibilidad y pertinencia disciplinar.
OBJETIVOS DE LA INVESTIGACIÓN: Son los propósitos a los que se dirige el trabajo de tesis expresados en términos del resultados/s que se espera obtener de la investigación. Los objetivos fijan el alcance del trabajo, por lo que deben ser compatibles con el tipo de investigación y guardan coherencia con las preguntas planteadas en la formulación del problema, ya que señalan los logros necesarios para responderlas.

JUSTIFICACIÓN DEL TEMA: En este item se considerarán los siguientes aspectos:

Motivos personales de elección del tema

Aportes que realizará la investigación en el campo del saber científico y de la praxis profesional correspondiente, que pueden estar dados por la temática abordada, la perspectiva metodológica o las características del universo de estudio. 
Dimensión del problema, estableciendo población o sector afectado y fundamentando por qué se lo considera una cuestión y su relevancia.
Evaluación de la factibilidad de la investigación a partir de la consideración de los siguientes aspectos: que el problema propuesto sea abordable, la previsión de la disponibilidad de los recursos necesarios para llevar a cabo la investigación; la posibilidad del investigador de aprovecharlos; el acceso a las fuentes de datos; el tiempo con que se cuenta para el logro de los objetivos propuestos.
ANTECEDENTES Y APROXIMACIONES CONCEPTUALES: Dado que en la elaboración del proyecto no se dispone aún de una investigación de los desarrollos teóricos y las investigaciones sobre el tema, en este ítem se deberían referenciar aspectos como los siguientes: a) Conceptos centrales (sustantivos y claves) de la investigación, su contexto y relaciones; b) Investigación bibliográfica inicial sobre el tema; c) Pueden incluirse aportes de entrevistas exploratorias a informantes calificados.

MÉTODOS Y TÉCNICAS: El Marco Metodológico refiere al “cómo” se procederá para alcanzar los objetivos propuestos y responder a las preguntas planteadas. Debe incluir: a) Descripción del tipo de investigación a realizar; b) Descripción del universo de estudio; c) Instrumentos de recolección y/o análisis de datos; d) Plan de tratamiento de datos: implica la anticipación del tratamiento que se dará a los datos obtenidos, ya sean cualitativos o cuantitativos.

BIBLIOGRAFÍA INICIAL Y FUENTES DOCUMENTALES: Se incluirá en este punto la bibliografía inicial sobre el tema investigado y el tipo de fuentes documentales que se utilizarán. La misma se citará acorde a las normas establecidas.
