ANEXO B

PROTOCOLO PARA LA PRESENTACIÓN DEL INFORME FINAL DE TESIS
El estilo expositivo del Informe Final difiere según la lógica predominante de la investigación científica realizada, la cual puede ser cualitativa, cuantitativa o de complementariedad metodológica Acorde a ello, se propone a continuación una estructura que se ha denominado con títulos genéricos, indicando la secuencia lógica para la exposición, lo que no significa que estos deban ser los títulos obligatorios, sino que el tesista podrá encabezar las partes de su trabajo con los títulos que considere convenientes. 

A pesar que los nombres o títulos pueden cambiar la estructura general del Informe Final de Tesis deberá incluir: 

I.                Carátula: Datos institucionales; Título de la tesis, nombre y apellido de los integrantes del proyecto, nombre y apellido del director

II.              Índice

III.             Resumen: Debe incluir una presentación breve donde se expongan con claridad el problema de la investigación; los objetivos del trabajo, la metodología de investigación utilizada y resultados alcanzados.

IV.           Introducción: Debe incluir los siguientes aspectos básicos: Formulación del problema; Objetivos; Hipótesis de la investigación; Motivo/s de elección del tema investigado; Alcances y Limitaciones de la investigación.

V.             Marco Teórico

VI.           Marco Metodológico

VII.          Resultados obtenidos

VIII.        Conclusiones: Alcances de los resultados obtenidos, limitaciones de la metodología empleada, futuros trabajos, etc.

IX.           Bibliografía y Fuentes documentales, utilizada.

X.             Anexos documentales

 
 
EXIGENCIAS FORMALES DE PRESENTACION

 
El informe final de tesis se presentará escrito en computadora en hoja blanca, tamaño A 4, sin renglones. El texto debe ir de un solo lado de cada hoja.

Los márgenes que se deben respetar son cuatro (3.5) cm. a la izquierda, tres (3) en la parte superior, dos (2) en la parte inferior y uno (2) a la derecha. El formato será justificado, interlineado 1,5 líneas, con letra fuente tamaño 12.

El Informe Final de tesis se presentará en tres (3) ejemplares anillados para la lectura del tribunal. Al momento de la defensa debe presentarse y entregarse un (1) ejemplar que quedará disponible en la Biblioteca de la FCG-UADER. 

 
 

